En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elma Saiz Delgado sobre las causas por las que en Navarra se han producido menos altas de trabajadores autónomos en el 2005, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 10 de 13 de febrero de 2006.

Pamplona, 10 de marzo de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Industria y Tecnología, Comercio y Trabajo del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por la Parlamentaria, Ilma. Sra. D.ª Elma Saiz Delgado, adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, sobre las causas por las que en Navarra se han producido menos altas de trabajadores autónomos en el 2005, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Pregunta 1.

Uno de los motivos de que Navarra sea una de las Comunidades Autónomas en la que menos trabajadores autónomos se han dado de alta en el año 2005 (número absoluto) es que es, después de la Rioja y Cantabria, la que menos población mayor de 16 años tiene en España.

En cuanto a crecimientos relativos, deben hallarse las causas en el alto nivel de empleo de la Comunidad Foral de Navarra, con tasas que ya superan los objetivos de la Unión Europea para el año 2010, lo que hacen muy difíciles los crecimientos porcentuales elevados.

Así mismo ha influido notablemente la proporción de extranjeros regularizados en el último año, que ha supuesto en Navarra un 33% de incremento respecto al año anterior, mientras que en el conjunto de España lo ha sido en un 50,5%, con clara importancia de la afiliación en el régimen de autónomos.

Pregunta 2.

El Gobierno de Navarra cumple lo acordado con UGT, CCOO y CEN en el III Plan de Empleo de Navarra 2005-2007, en relación con el apoyo a autónomos, economía social y empresas familiares.

Así mismo promueve actuaciones de CEIN, S.A. en relación con el apoyo a emprendedores y el fomento del espíritu emprendedor.

Lo que tiene el honor de remitir en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y siguientes del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 1 de marzo de 2006

El Consejero de Industria y Tecnología, Comercio y Trabajo: José Javier Armendáriz Quel

